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Неділько Сергій Миколайович розпочав трудову діяльність у 1976 році 
після закінчення Кіровоградського льотно – штурманського училища 
цивільної авіації на посаді диспетчера служби руху Бориспільського 
об’єднаного авіаційного загону.  

З  1978 по 1982 рік навчався на командному факультеті Ленінградської 
Академії цивільної авіації, з 1982 по 1985 рік – аспірант, а з 1986 року – 
старший викладач кафедри управління повітряним рухом Ленінградської 
Академії цивільної авіації. У червні 1986 року йому присуджено вчену 
ступінь – кандидат технічних наук.  

У Кіровоградській Державній льотній академії України працює з 1987 
року на посадах старшого викладача та завідувача кафедри управління 
повітряного руху, проректором з учбової та наукової роботи – директором 
інституту аеронавігації, першим проректором з наукової і навчальної роботи, 
з лютого 2009 року призначений на посаду ректора академії.  

За час роботи в академії проявив себе, як досвідчений організатор та 
творчий фахівець. Він постійно працює з трудовим колективом для пошуку 
нових форм підвищення ефективності підготовки кадрів для авіаційної 
галузі. Пвід керівництвом Сергія Миколайовича були розроблені навчальні 
курси при академії. Він являється автором навчальної дисципліни «Механізм 
розвитку особливих ситуацій у польоті», також продовжує вести наукові 
дослідження. Його наукові інтереси зосереджені у новому напрямку, а саме: 
забезпечення ефективності обслуговування повітряного руху у авіаційних 
ситуаціях, в польоті за рахунок комплексного використання сучасних 
комп’ютерних та супутникових технологій. Ним опубліковано понад 80 
науково – методичних праць, одне авторське винахідство, 5 навчальних 
посібників.  

Під керівництвом Неділька С. М. підготовлено 4 кандидати наук, двоє 
пошукачів знаходяться на етапі захисту дисертації, і на теперішній час він 
здійснює керівництво трьома аспірантами очної форми навчання.  
З ініціативи Неділька С. М. та під його керівництвом в академії організовані 
та успішно функціонують нові структурні підрозділи та об’єднання; центр 
підвищення кваліфікації фахівців обслуговування повітряного руху 
інтенсивного вивченняіноземних мов, факультет післядипломної освіти, 
магістратура, факультет заочного навчання, три навчально – наукових 
виробничих комплекси.  

На засіданні вченої ради академії 9 березня 2004 року Сергію 
Миколайовичу присвоєно вчене звання «професор».  

Працюючи на відповідальних постах в Державній льотній академії 
України Сергій Миколайович займається активною громадською діяльністю. 
У 2002 році вперше його обрано депутатом Кіровоградської міської ради 
четвертого скликання по виборчому округу №21. В цьому скликанні він 
обраний головою комісії з питань освіти, науки, культури, молоді, сім’ ї, 
фізкультури та спорту. Слід відзначити ефективність ефективність роботи 



постійної комісії, яка ціленаправлено відстоювала інтереси гуманітарної 
сфери міста.  

Так, завдяки клопотанню комісії було закладено фундамент 
будівництва нового корпусу для дітей молодших класів та клубу 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №15. Проведено капітальний ремонт 
покрівлі спортивного залу загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №25. На 
базі загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №13 були розроблені та прийняті 
заходи, які передбачають впровадження інноваційних технологій та 
проведення експерименту в рамках Державної соціальної програми «Школа 
майбутнього».  

Під особистим контролем Сергія Миколайовича, міська станція юних 
техніків систематично мала підтримку щодо удосконалення та розвитку 
гуртка «Юних картингістів» для дітей з малозабезпечених та проблемних 
сімей. На базі спортивного стадіону «Ікар» Державної льотної академії 
України Кіровоградський міський центр соціальних служб для сім’ ї, дітей та 
молоді щороку проводив акції «Молодь проти СНІДу», «Збережемо своє 
мацбутнє», тощо. 

На базі Державної льотної академії України проводять своє навчання 
члени  Малої академії наук, учні 9-11 класів загальноосвітніх шкіл міста. 
Крім того, систематично відбуваються засідання та наочні конференції 
молоді та студентів Українського молодіжного аерокосмічного об’єднання 
«Сузір’я».  

У квітні 2004 року за особистий внесок у розвиток педагогічної освіти, 
підготовку висококваліфікованих спеціалістів, плідну наукову педагогічну 
діяльність, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Неділька 
С. М. нагороджено Почесною грамотою Верховної ради України.  

Враховуючи професійні та ділові якості, працьовитість, 
вріжноваженість у квітні 2004 року Сергія Миколайовича призначено на 
посаду заступника голови Кіровоградської обласної державної адміністрації з 
питань гуманітарної сфери, де він працював до закінчення повноважень 
голови державної адміністрації.  

У 2006 році Неділька С. М. вдруге обрано депутатом Кіровоградської 
міської ради п’ятого скликання.  

За період роботи у міській раді Неділько С. М. зарекомендував себе як 
людина, що вболіває за інтереси виборців міста. В своїй депутатській 
діяльності Сергій Миколайович використовує усі можливі заходи для 
вирішення нагальних проблем життєдіяльності громади.  

Депутат постійно піклується про виборців, людей похилого віку та 
хворих, які потребують матеріальної допомоги.  

Систематично проводить прийом виборців у громадській приймальні 
фракції міської ради «Партії регіонів». Сотні виборців отримують від нього 
підтримку у вирішенні своїх щоденних проблем.  

Недільком Сергієм Миколайовичем подано на розгляд міської ради 15 
депутатських запитів, 32 звернення до виконавчих органів міської ради, що 
стосується розв’зання проблем мешканців міста, а саме: надання 



матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам, виділення житла в 
гуртожитку дитині-сироті Митрофановій Т. О., ремонту дороги по вул. 
Колодязній та вул. Жовтневої революції, відлову бродячих собак, про зміну 
діючого маршруту № 13 для зручнішого користування мешканцями вулиць 
Куйбишева, Варшавської та проїзду автотранспорту до комбінату 
хлібопродуктів №1, про знесення сухостою дерев тополі у дворах будинків 
№ 9, 16, 18, 24. Вул. Добровольського та вул. Короленка, 26, про відновлення 
освітлення під’ їздів та біля будинків № 5, 7, 9 по вул.Добровольського, про 
капітальний ремонт покрівлі, водостічної труби будинку № 5 по вул. 
Тельмана, про будівництво лазні для мікрорайонів Новомиколаївки, 
Некрасівки, Лелеківки, про закриття комп’ютерних клубів та гральних 
автоматів біля загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 25 тощо.  

Неділько С. М. бере активну участь у проведенні пленарних засідань 
міської ради, є членом постійної комісії міської ради з питань освіти, науки, 
культури, фізичної культури і спорту та молодіжної політики.  

Депутат володіє знаннями законодавчих і нормативних документів, 
стосовно органів мвсцевого самоврядування та депутатської діяльності.  

Сергій Миколайович принципова, самокритична, тактовна, творча 
особистість, користується повагою серед мешканців міста, колег по роботі та 
депутатському корпусу, керівників виконавчих органів міської ради.  
За високий професіоналізм, сумлінну працю, активну життєву позицію 
нагороджений нагрудним знаком «Відмінник освіти України» (2001 рік), 
Почесною грамотою Кіровоградської міської ради та виконавчого комітету 
(2004 рік), відзнакою виконавчого комітету Кіровоградської міської ради  
«За заслуги» ІІ ступеню (2005 рік).  
 
 


